



C罗

2016金球奖预测: C罗夺魁几无悬念 格列兹曼表现不俗

再过两周,与国际足联“分家”后的首届金球奖评选结果将出炉。与过去6年不同,国际足联成员协会的球队主帅和队长将不再参与评选,多位资深足球记者成为这次投票的主角。

但无论规则如何变化,在2016年手握两项重量级冠军奖杯的C罗拿下自己的第四座金球已没有太多悬念,而在欧锦赛中表现抢眼的格列兹曼也很有希望以黑马姿态杀入前三甲。



格列兹曼



梅西

A C罗 冠军在手 金球我有

即将过去的2016年是个不折不扣的大赛年,而在足球领域,四年一度的欧锦赛则是这一年的重中之重。若一名球员能在该项赛事中拿出抢眼的表现,则无疑会给自己在年末的各大评选中增加重量级的砝码。

在法兰西,葡萄牙队虽然晋级之路磕磕绊绊,但C罗却将德劳内杯实实在在地揽入怀中。尽管在欧锦赛中并非进球最多,但C罗的3粒进球却粒粒关键,尽管C罗在决赛中早早因伤下场,但其在场边的

指挥亦让队友们感受到了自己的存在,其在教练席上的风头甚至盖过了球队主帅桑托斯。尽管佩佩与帕特里西奥的表现同样优异,但不可否认C罗才是这支冠军队伍当仁不让的核心。

除了欧锦赛,C罗还帮助皇家马德里在欧冠中再下一城,赢得了俱乐部历史上的第11座欧冠奖杯,自己也再度荣膺欧冠最佳射手。自2007年以来葡萄牙人几乎年年都是金球奖的热门人选,尽管无缘西甲冠军,但在

2016年度捧得国家队和俱乐部层面两个最为沉甸甸的奖杯,今年的金球自然会向C罗倾斜。

相比于几近完美的上半年,受到伤病影响的C罗在新赛季的开局略为艰难,这也让人们一度担心他在金球奖中的前景。但在候选名单公布后,C罗如同为评选造势般在西甲中火力全开,目前已在射手榜中排名首位。虽然目前的欧冠进球仍只有2粒,但对于C罗来说,这根本“不叫事儿”。

B 格列兹曼 表现不俗 打破垄断?

如果说2016年的C罗是一位在团队荣誉上的集大成者,那么格列兹曼则在个人成就上实现了井喷。很少有人能够想到,这位几年前曾被法国足协禁赛的马竞前锋能够在欧锦赛这一年度最受关注的赛事上将最佳射手和最佳球员两项个人荣誉收入囊中。而且

在上个赛季的西甲联赛中,格列兹曼打入22球,是进球最多的非巴萨或者皇马球员。在马竞的阵容配置并不如前两者的情况下,“小格子”如此高产实属不易。

因此,在欧冠和欧锦赛中都率领球队打入决赛的格列兹曼有很大希望成为C罗在金

球奖中的挑战者之一。尽管就像格列兹曼在两次决赛中都败给了C罗一样,这次挑战很有可能再次以失败告终,但如果格列兹曼能够进入前三或者更进一步打破梅西与C罗二人连续五年对金球奖前两名的垄断,对于25岁的法国人来说绝对是一个莫大的鼓励。

C 梅西 前有堵截 后有追兵

作为2015年度的金球奖得主,梅西今年卫冕的可能性已不大。若看进球数据,梅西表现依旧不差,但与C罗相比,梅西手中的西甲冠军显然分量不足。

受客观条件限制,梅西无法参加像欧锦赛这样的重量级赛事就已意味着阿根廷人在与C罗的金球之争中输在了“起跑线上”。可即便在具有纪念性质的百年美洲杯中,梅西也未能率阿根廷队终结多年无冠尴尬。

值得一提的是,梅西最大的“减分项”或许并非来自场内。美洲杯决赛结束之后,在比赛中罚丢点球的阿根廷10号宣布退出国

家队,这一突如其来的决定甚至超过了美洲杯本身,成为最大的新闻。尽管后来梅西重披蓝白间条衫,但这一风波定会有损其在评委心中的印象。

梅西的利好在于,新赛季以来“小跳蚤”在欧冠和西甲双线中都保持着稳定的水准,在欧冠小组赛中更是两场上演“帽子戏法”,可金球奖评选历来侧重上半年的表现,因此梅西的这一数据并不能起到决定性作用。

梅西在金球奖中输给C罗似乎大局已定,那么这位C罗的老对手就一定是第二

吗?不一定。正如前文所提,在欧锦赛中高度曝光的格列兹曼正大踏步地向金球奖前三发起冲击,自2008年以来在金球奖评选中至少都是第二名的梅西面临着巨大的挑战,用前有堵截、后有追兵来形容梅西目前所处的局面再为合适不过。更何况梅西的“追兵”何止格列兹曼一人,获得欧洲金靴奖的苏亚雷斯、帮助威尔士创造历史的贝尔都有可能杀入前三。需要注意的是,在欧足联于8月底公布的欧洲最佳球员评选结果中,前三名并无梅西,这会是一个信号吗?

据新华社

体育播报

张文秀 两届奥运递补获1银1铜



自从国际奥委会和世界反兴奋剂机构在国际田坛严打兴奋剂后,奥运会、世锦赛的奖牌就经常易主,取消前任、递补后者成了家常便饭。最近,中国女子链球名将张文秀就连续收到了递补奥运奖牌的好消息。

国际奥委会近日正式宣布,因为药检阳性,将剥夺两名奥运冠军在2008年奥运会和2012年奥运会上获得的3枚金牌,其中白俄罗斯女子链球选手米安科娃在2008年奥运会上获得的金牌被剥夺,而当时的季军张文秀将递补获得银牌。张文秀在北京奥运会女子链球决赛夺得铜牌,创造了中国在该项目上奥运奖牌零的突破,而如今铜牌变银牌更是对中国田径历史的改写。

此外,2012年8月10日张文秀在伦敦奥运会女子链球决赛中完成比赛获第三名后,突然被告知名次被挤到了第四,原因是在第五轮中“反常”地投了两次德国选手海德勒顶替了张文秀的位置。今年10月,当时夺金的俄罗斯链球名将塔亚娜·莱申科没能通过兴奋剂复查,金牌被剥夺,张文秀也拿回了本应属于自己的铜牌。

晚综

金州勇士队 登顶NBA实力榜



北京时间11月29日,NBA公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期实力榜,金州勇士队顶替快船坐上了联盟头把交椅。

当日击败老鹰队后,勇士已豪取12连胜,以16胜2负的战绩排在联盟首位。每百回合勇士净胜对手13.5分也高居联盟第一。勇士还拥有库里和杜兰特两大得分杀器,两人的投篮命中率在出手超过100次的球员中分别排在联盟第一和第三。

快船则从上周的第一跌至第四。保罗目前状态不佳,而快船每百回合的得分也跌至95分。不过在迎来球队历史最佳的14胜2负开局后,快船目前仍是进攻和防守都排在第六的球队,总战绩排在西部第三。

据新华社



17款新蒙迪欧震撼上市



购1.5T17款新蒙迪欧
赠送全额购置税+价值3000元油卡

购2.0T17款新蒙迪欧
赠送50%购置税+价值6500元油卡

漯河广润福特4S店
销售热线: 0395-5890566
地址: 107国道与漯舞路交叉口向西600米路北